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Berufsmatura-Prüfung: 14./15. Juni 1999 Geometrie

Name: .................................................................  

Lösungen

1. Konstruktionsplan: 1. t = Tangente an k1 durch A
2. t ∩ g  ⇒  P, ϕ = ∠(g,t)
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Gleichungssystem: Unbekannte:
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6 Gleichungen mit 6 Unbekannten

3. r = -2, s = 26

4. a) 1. cos(x) = 0
⇒ x1 = 90°, x2 = 270°

2. (1 - 2 cos(α)) tan(x) = 2 sin(α)
α = 45°
⇒ x3 = 106.3...°, x4 = 286.3...°

b) x1 und x2 sind unabhängig von α.
x3 und x4 existieren nur, falls 1 - 2 cos(α) ≠ 0 , d.h. α ≠ 60°, 300°
⇒ 2 Lösungen, falls α = 60°, 300°

4 Lösungen, falls α ≠ 60°, 300°
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